

海南国际旅游岛城市名片·海口西海岸系列报道之二

中央公园生活
海口城市人居的未来

当西海岸以“海口最美、最具投资价值的海岸线，以一流的生态景观、一流的建筑景观和一流的功能配套”的稀缺资源当仁不让成为海口城市的形象走廊时，当地处西海岸黄金地段，占地4000多亩的五源河森林公园成为整个西海岸的核心时，对于西海岸的居住，理应有一个再科学的认知。

公园绿色GDP
升值国际化居住指数

2010年，“绿色、低碳”的全球发展理念，让我们开始学会反思现代文明的科学与否。城市在不断发展，自然却在不断退步，当居住超越了钢筋水泥时，对自然的向往就成为居住人性化的必然。一切因公园而改变。公园已经成为城市进化中一种重要的资源，改变着我们每个人的生活，也改变着我们的居住方式。

公园，这个世界留给城市的精神家园，是“绿色、低碳”的最优体现。正是因为有公园的存在，才会让居住真正的回归人性化。我们不难发现，每一个城市都会有无数的公园。但惊人相似的是，几乎每一座著名的城市都有其珍藏的超越普通公园概念的中央生态区，纽约的中央公园、伦敦的海德公园、巴黎的凡尔赛花园、东京的新宿御苑、香港中环、深圳香蜜湖……

这种起源于美国的城市中央公园生活模式正在风靡国内外许多城市，它们都有完全不同于普通公园的方式和高度，诠释着不同城市的居住高度。以纽约市中央公园为代表的城市中央公园展现了久居城市的人们对自然景观的渴求，已经成为城市范围内一道重要的自然景观，为市民提供了一处赏心悦目的、自然风貌的逃避地。同时它很客观地正视现代城市的发展，将城市发展最核心的软实力如金融、商务、高端居住等融为一体，成为城市居住名片。没有了中央公园的纽约就已经不再是纽约，因为真正能够给人们留下深刻印象的，不是像洛克菲勒大厦那样的摩天大楼，而是这片拥有100多年历史的巨大绿地。中央公园为纽约整个城市注入了一项重要的活力元素。“这片田园般的游憩地外围紧邻纽约城的喧嚣，它用草坪、游戏场和树木葱茏的小溪缓释着每位参观者的心灵。”开放的空间，自然的植被和生物环境，使人们得以抽身于紧张的城市生活步伐，获得属于个人的闲适时光。

中央公园地产
国际化区域进程“蓝筹股”

“建筑可以复制，奢华也可以复制，但是自然景观却无法复制，它是无价的。”正如美国建筑评论家德伯格说的：“中央公园虽然不是一栋建筑物，却是纽约最伟大的建筑”。因为它的出现，才让人们从盲从的人为建筑，回归到为生活而建筑的居住理念。

中央公园，作为城市中心不可或缺的组成部分，见证了城市的发展，它更像是一种基因，隐没在城市的血液中。可以说，中央公园积淀着城市的核心文明。目前纽约中央公园、伦敦海德公园、巴黎凡尔赛花园、东京新宿御苑，以最完善的环境品质与最国际化的景观视野，向世界展示城市的人文价值和居住价值。而其对自然、对城市、对文明的完美诠释，更成为不同时代共同的居住向往。

中央公园地产将城市资源、自然资源、人文资源的多重和谐配置，使得公园地产既是一种高品质生活的体现，也是一种居住者高贵身份的象征。因此，“中央公园地产”一直在世界范围内受到资本的追捧，特别是在繁华中心区的公园住宅。一个世纪前，纽约市中心曼哈顿地区出现中央公园，西侧是纽约著名的文化娱乐场所，东侧逐步发展成为财富阶层的聚集地，即闻名遐迩的上东区。中央公园建成后的15年间，周边3个行政区的地价增长了9倍，而与此同时，曼哈顿的地价才增长了1倍，由此可见中央公园地产对房价的带动。至此“中央公园地产”进入人们的生活，并迅速成为健康住宅、高品质自然生活的象征。据《TIME》杂志统计，200年来的城市人居史上，中央公园物业占据的比例和排名，已成为不可超越的高度。

五源河森林公园
海口中央公园的范本

作为一个以高端休闲为未来发展的城市，海口不仅需要不断地向世人展示其美丽的海岛风光，以及现代文明在海边的演绎。更需要的是向世界展示一个人性化的，自然优越的城市氛围。而西海岸恰巧将海南最美的自然资源融为



图文无关

一体：大海、蓝天、森林、氧吧、气候，再加上人性化城市规划理念，足以向世界发出海口的盛邀。

我们看到，在西海岸片区，海口市政府高瞻远瞩的为其规划了一个占地4400亩的海口市最大的国家森林公园——五源河国家森林公园。据海口市政府相关部门消息，五源河森林公园是政府重点规划的大型生态公园，片区南、北长5.64公里，东、西宽2.52公里，合计总建筑面积6150公顷，将构成一道防尘降噪、向城市提供清新空气的生态绿色屏障。其建设参考风景区建设标准，对公园内建设项目的密度、强度和景观特色进行控制和引导；并根据其资源特点，在保护原有植被基础上，大力植树造林、扩大绿化面积，优先选用乡土树种和特色树种，增加植物多样性，充分发挥城市森林公园所具有的生态功能，并逐渐在“西拓”的过程中显现出生态环境带来的可持续发展的开发前景。

同时，借鉴国内外众多成功的中央公园区的发展理念，以五源河国家森林公园为核心，科学合理地规划了众多的公共配套，商务休闲产业区等，更重要的是，因为政府科学的合理规划，让中央公园没有因为高端社区的出现，而成为少数人的私享，它将大部分最美的自然景观，用法律的手段，使其成为公共资源，让这个城市的每一个人都有权

享受这一自然与现代建筑融合所创造的人文极至之美。这其中深厚的人文色彩，才是这些中央公园区真正历经时光的流转，倍受世人仰视的所在。

在西海岸五源河森林公园，我们很明显地感受到规划对自然的尊重，同时也感受到居住对自然的尊重；就如离五源河国家森林公园最近的纯别墅项目蓝城一号，无论是建筑的本身还是在园林的规划，及建筑的细节考虑上，都注重如何让建筑融入自然；不管是其独栋还是联排产品，即便是小区周边的绿化带，都很自然的令中央公园的那份休闲一显而。

后记：
我们应该怎么样去建筑
来礼遇西海岸中央公园区？

我们都曾说，全球中央公园区的成功，是因为它充分考虑到私享与公共的融合。那么作为城市人居标杆的中央公园区居住项目，又将以何种方式恰到好处地融入呢？

未来西海岸中央公园区的建筑与居住，不应该以一种标签式或面具的方式出现，它应该是深植于中央公园区的精髓，深刻的去理解和传承，而这才是真正的城市人居的高度，并非单纯的建筑本身。未来的中央公园区的居住，它不是以奢华为炫耀的资本，而是以更尊重自然的前提，让建筑融入公共景观，让自然真正成为项目的核心元素，凸显建筑与园林的融合，更追求居住的心灵自然。无论是项目的规划，还是建筑的外

观，或是室内的设计，都将是自然景观最大化，让居住回归本质。

在西海岸五源河森林公园，我们很明显地感受到规划对自然的尊重，同时也感受到居住对自然的尊重；就如离五源河国家森林公园最近的纯别墅项目蓝城一号，无论是建筑的本身还是在园林的规划，及建筑的细节考虑上，都注重如何让建筑融入自然；不管是其独栋还是联排产品，即便是小区周边的绿化带，都很自然的令中央公园的那份休闲一显而。

海口的城市建筑在不断地向上，而对于这个城市而言，更需要提升的不仅是城市的高度，还有人文的高度。西海岸中央公园区的出现，无疑是海口城市人居的发展未来。正如一位城市发展专家所言：中国城市发展二十年来，更多的是对纯粹的商业满足，更多的是对建筑高度以及城市尺度的考虑，恰恰对于在城市规划中最需要关注的城市人居，一直缺位。随着中国城市进程的加速，我们最需要补齐的课，是应该如何让城市人居更人性。中央公园区的出现，无疑是对现有城市人居的一个良性示范，将是未来城市核心区域发展的必然方向。

而西海岸中央公园区所追求的人与自然、建筑与现代文明的融合，正随着政府对西海岸版块的全面启动，即将完美呈现。

(湛墨)

会展经济带动西海岸全面发展

海岸·赛拉维勾画中心板块腾飞轨迹

在市场竞争日益激烈的情况下，企业都在寻找和搜集市场信息、促进产品销售的机会；参加会展，无疑是一个新的契机。一方面，企业通过参加会议和展览，可以及时、准确、低成本地获取各种有效信息。然后，根据这些信息，实施恰当的市场营销组合策略。另一方面，企业在展览会上通过产品尤其是新产品展示，可以诱导甚至创造消费者的需求。随着时代的变迁，会展经济渐渐成为推动各行业发展及城市发展的主导力量，也从根本上提高着城市的知名度和美誉度。

行业带动性强 经济效益明显

会展经济作为交通、旅游、餐饮、住宿、通信、广告等相关产业的催化剂，一般被认为是高收入、高赢利的行业。巴黎、伦敦、芝加哥、新加坡、香港街等著名的展览城，都在世界范围内有着很高的美誉。据专家测算，国际上展览业的产业带动力系数大约为1:9，即展览场馆的收入如果是1，相关的产业收入则为9，行业带动力十分显著。近年来，国内越来越多的城市把建设展览场馆作为城市形象工程来抓，投入巨大。全国上万平方米的展馆达到30个以上，初步形成规模化、规范化的会展经济体系。单上海而言，就有40多个海内外知名国际性会展选择在上海定期举行。2000年，上海举办展览会199场，APEC会议更是让上海会展业的地位有了很大提升。再看广州，中国最大的广交会每届成交额超过150亿美元，直接收入为60亿元人民币。

凸显地产价值 投资力度增强

会展作为新时代的宣传、销售形势，已逐渐在房地产行业中占据了不可替代的位置。广州琶洲会展中心落成后，房价在五年中上涨了10倍，成效显著，使得受众对会展经济有了充分的认识；可见，会展经济为琶洲带来的升值潜力是十分巨大的。香港会展中心落成后，香港经济迅猛发展，各项利好带动股市楼市畅旺，升幅度达30%—40%，同时，申请香港投资移民的人士有了增多的趋势。

海口会展中心即将落成

海南国际会展中心作为海南国际旅游岛建设的重大项目，一直是海南人民关注的焦点。该项目占地面积约500亩，总建筑面积13.62万平方米，总投资人民币13.8亿元。项目总体规划方案和会展中心单体建筑设计方案由2008年北京奥运会“鸟巢”设计团队设计；建成后，它将首先作为2011年泛珠三角区域合作与发展论坛暨经贸洽谈会的开闭幕式主会场。

据了解，该项目的主体结构于今年6月全面封顶，现内装修已基本完成约40%，2011年6月30日可竣工并交付使用，将填补海南大型会展中心“缺失”的空白。

西海岸新行政中心板块地标浮现

西海岸新行政中心板块作为海口未来的重要规划区域，囊括了新海口行政中心、海南国际会展中心、体育中心、千禧国际酒店等多个大型项目，在极大程度上影响着区域未来的经济商贸及旅游发展；进而，西海岸新行政中心板块之上的住宅项目开始成为游客和投资者关注的焦点。

海岸·赛拉维地处行政中心核心地段，直接受惠于区域未来的核心发展优势，是该区域内首个法式楼盘。项目紧邻市政府，北临海南国际会展中心，外围依托西海岸城市中央公园，精品商业街与海口最长的步行街连通，地段极佳；依照板式结合的建筑布局，总用地面积63561.11，总建筑面积215418.11，68-142平方米的精典户型，简约方正、分区明显，全屋附送豪华装修；无论建筑形态、园林配套，还是会所配套、物管服务，均以大都会豪宅地标为设计理念，全力打造西海岸·市府旁·首席法式公馆。

咨询电话：0898-68700666

美锦·熙海 西海岸人居遐想



公园、观海台公园、金牛岭公园……

西海岸高端运动配套：美视五月花高尔夫、西海岸高尔夫、帆船基地、国际轮滑赛道、贵族游艇会……

西海岸周边购物配套：秀英时代广场、紫荆百货、生生百货、上邦百汇城、隆基百货、宜欣购物广场、大润发、家乐福……

西海岸度假休闲配套：国际会展中心、海上公园、七星级酒店、假日海滩、西秀海滩、五源河森林公园、喜来登酒店、新国宾馆、印象海南岛、滨海带状

20万平米贵胄城邦 上层聚会场

美锦熙海扼守西海岸制高点，占地面积约268亩，建筑面积约20万平米，拥有600米私属沙滩海岸线，是海口仅存的几块位于“椰梦长廊”滨海大道北侧的一线原生态海岸珍稀地之一，也是西海岸未来的核心区域所在。

项目开发之初就立意与世界接轨，在舒享核心区成熟丰富的市政配套的同时，社区内更是配备了完善的独栋商业配套。4000平米扇贝型无边际泳池与600米私属沙滩相连，置身其间，前方就是琼州海峡的广阔海景与七星级酒店的极致奢华。而由泳池、滨水剧场、温泉泡池、水景墙构成四大水系的100000平米水景园林，郁郁葱葱的绿意，与极富欧式风格的婚礼庭院等园林小品，当人在风景中游走，诗情画意是生活的主旋律。同时项目联袂世界500强企业温德·集团，社区内入驻国际5星豪华大酒店为项目的私属配套，更将酒店服务延伸到社区内部，让世界级的享受，成为您度假的私享。

卓越的区位，完善的配套，让美锦·熙海当之无愧的成为一张能够代表海口城市地位和身份的新名片。而项目同步国际居住标准的品质建筑，不可复制的城市湾区稀缺一线海景资源，全面提升西海岸居住标准，是西海岸少数兼具投资与度假功能的项目，更是社区上层舒享度假生活的聚会场。熙海专线：(0898) 68716688

蓝城一号 拥海观林的中央公园别墅

Fronts the ocean with forest view, a world-class Central Park Villa

毗邻4400亩西海岸五源河国家森林公园 *距海边仅数分钟 *0.388超低容积率(别墅区) *独立私家庭院

VIP预约: 0898-68660888

海口城投 庆豪地产 别墅领地：海口市滨海大道创业路15号(西海岸五源河国家森林公园)

